Python 3.7.3 (v3.7.3:ef4ec6ed12, Mar 25 2019, 21:26:53) [MSC v.1916 32 bit (Intel)] on win32

Type "help", "copyright", "credits" or "license()" for more information.

>>>

============ RESTART: C:\Users\user\Documents\Python % E\ITEEEFS /7 $E.py ============

AR B IT S 2= RS AR EE AR

S AT E FEEAYIEE AR © 40000

R AANTHE M & AV E I AR - 4

A AN E FEEAYAEETE(E © 4000

s ASTEJTAMIS(L 2ERIERBCE ~ 2 BEMAFHEEHE © 3 BERERFIRECE - 4 EESE) © 1

FREE S AVEUE - AIERAE A EERIERCE NS #hE

1
i TEEEA 17,506.35
B ZEHEE 17,506.35

%2
fi  GTEEA 980450
£ BT 9,844.50

%3
i TEEEA 5,535.99
B ZHEHEE 5535.99

%40
i FTEEA 311302
£ BRHTE 311302

s et o P A2 = |

>>>

============ RESTART: C:\Users\user\Documents\Python % E\ITEEEFS /7 $E.py ============

A2 AT 320 A N2 B L Alies s

s AT E VB E AR © 40000

s AT E EE ST FH AR - 4

s AT E VAL E TR (E © 4000

A ATTE AN BERIERCE - 2 2EHFEEGETE - 3 SEHBERFIEREL - 4 EEHAVE) © 2

RIS AVEUE - AR E A EFR A NS E T #tE
%18

i - TEEEMA 14,400.00
B ZHEHTE 14,400.00



2
i - rEE&EA 10,800.00
B ZHEHEE 10,800.00

%3
& - rEEEA 7,200.00
5 Z#EHeE 7,200.00

%40
ff ST 360000
£ BRHTE 360000

s et o P A2 = |
>>>
============ RESTART: C:\Users\user\Documents\Python % ZE\ITEEEFS /7 $E.py ============
K&‘Eﬁ‘ﬁﬁ%ﬁf)ﬁ TIERIETC HH RN S B AliE S
sE i AR TERL S BB AR © 40000
R AR & RS E T AR
s AT E AL E TR (E © 4000

sl AT ETAHS(1 B RIERCE ~ 2 BEAEEEEE © 3 BEBEREIRRCE - 4 ZE&RE) © 3

FRIZ I ARVEUE - ATHE M B AL (B REREHIE RS NS IIITE 2 iE

1
& - &M 20,000.00
B ZEHEE 20,000.00

2
i - &M 10,000.00
5 ZEHEE 10,000.00

%3
& - #rEEEA 5,000.00
5 ZEHreE 5,000.00

%40
fi PR 100000
£ BRHTE 100000

st (o FHAHE 3 |

>>>



============ RESTART: C:\Users\user\Documents\Python % ZE\ITEEEFS /7 $E.py ============
Kﬁ‘g‘hﬁ?ﬁﬁﬁﬁf)ﬁ TIERIETC HH RN S B AliE S

s AR TERL S S E R © 40000

R AT & RS E T AR -

s AT E AL E T (E © 4000
A AITE A1 BERIERCEL ~ 2 BEMFRGTE - 3 SEBGREIERE - 4 ZEHVE) © 4

TR AVEUE - AR E EEESE TS RTE T iE

1
i - #rEEEA 9,000.00
& ZHEHreE 9,000.00

2
i - #rEEEA 9,000.00
5 ZEHreE 9,000.00

%3 -
i - #rEEEA 9,000.00
B ZEHreE 9,000.00

%40
ff ST 9,00000
£ BRHTE 900000

s (o FHAFE 3 |

>>>



